

供水管理部门微博发布水质全分析检测报告 106项指标全部合格

水质综合合格率一 直挺高

据市供水节水管理处处长金勇军介绍,国家新的生活饮用水卫生标准既参考了世界卫生组织、欧盟、美国、日本、俄罗斯等现行的标准,又充分结合了中国实情,指标由原来的35项增加到106项,重点加强了对微生物、重金属以及有机污染物控制要求。

今年7月1日是原定的饮用水“新标准”强制全覆盖的截止日期,但考虑到各地的实际情况,卫生部宣布将日期再次延长,到2015年,各省(市、区)和省会城市106项指标要实行全覆盖。

而南京早在2008年就已经实施饮用水“新标准”。南京城市供水水质综合合格率一直保持在较高的水平:2011年公共供水企业水质综合合格率为99.99%,自建设施供水企业水质综合合格率为99.56%。

官微发布水质检测报告

为贯彻落实饮用水“新标准”,供水管理部门不断加强水

市供水节水管理处昨天正式发布了自来水总公司下属5家自来水厂、12家自备供水企业的自来水出厂水质全分析检测报告,结果令人欣喜:所有106项水质检测指标全部合格,其中十多项指标全国领先,甚至媲美欧美水质标准。

质检测和水质管理,确保城市供水水质符合106项指标的要求。

南京国家水质监测站受供水管理部门委托,按标准每年两次进行水质监测抽检并公布结果。检测结果表明,各项指标均优于《生活饮用水卫生标准》(GB5749—2006)的要求,水质优良。其中毒理指标(共计11项)中9项指标(砷、镉、六价铬、铅、汞、硒、氰化物、三氯甲烷、四氯化碳)未检出,远低于国际限值的要求。

感官性状和一般化学指标(共计17项)中8项指标(色度、臭和味、肉眼可见物、铁、锰、铜、挥发酚类、阴离子合成洗涤剂)全部未检出。

在检出的指标中,浑浊度(标准限值1.0NTU)平均在0.1NTU左右,而“新标准”的要求是1NTU,可以说,南京的自来水比“新标准”的要求清澈了近10倍。

为了让市民更加方便快捷地查询水质情况,供水管理部门不仅报市住建委网站、中国南京网站正常发布,还通过市供水节水管理处新浪官方微博予以发布。

通讯员 龚杰轩
现代快报记者 鲍铭东

门诊人流中,九成是未婚女性

昨天是世界避孕日,今年世界避孕日的中国主题是“健康避孕,你的权利,你的选择”。记者了解到,我国年轻人对避孕知识知之甚少,非常了解者只有一成多。

多次流产容易造成不孕

23岁的王小姐来医院的时候,妇科门诊的医生一下就认出了她,试着询问:“你两个月前好像才来做过人流吧?”再一看登记信息:两年之内流产6次。由于过于爱护男友,王小姐什么都依顺男友,自己也不知道药物避孕,觉得安全期就是安全的,糊里糊涂地在这两年里怀孕了六次。

而这样的例子在各家医院比比皆是,例如市妇幼保健院,曾接诊过21岁女孩10次堕胎的极端例子。

江苏省人民医院的调查发现,多次流产已经成了不孕的重要原因。

从他们统计的数据看,原发性不孕和继发性不孕各占50%,而继发性不孕中,有80%的多次人工流产史。到医院生殖中心要求做试管婴儿的患者中,60%有过流产经历,50%流产者是多次流产。

门诊九成都是未婚女性

市中医院妇科主任陈霞称,医院每年门诊人流在千人左右,九成以上都是20~29岁未婚女性。专家称这类人群术后得不到很好的休息,对身体的损伤非常大,特别是对于一些未满18岁的未婚女性,这种流产手术会引发气血不足,容易外邪入侵,引发抵抗力下降等一系列不适,如月经不调、不孕症、盆腔炎、子宫内膜异位等。

市妇幼保健院曾经对811例流产的未婚年轻妇女进行调查,结果显示,未婚年轻女性避孕知识来源于专业计划生育人员和医务人员的仅占8.6%。近3个月未采取避孕措施占45.4%,而未避孕的理由主要是自以为不会怀孕以及疏忽大意。

调查显示,我国只有12%的年轻人认为自己非常了解避孕知识;我国口服避孕药使用比例仅为1.2%,而欧美国家的口服避孕药使用率在27%~52%。我国每年人工流产人次超过1300万,其中50%属于反复人流。

通讯员 徐翎翔
现代快报记者 刘峻

中信银行创新结构融资产品解决融资问题

近年来,中信银行依托强大的综合性金融服务平台,对结构融资产品——并购贷款大胆创新,为企业并购提供全方位的金融服务。中信银行是国内最早取得并购贷款资格的股份制银行之一,在公司有收购、兼并或外延式扩张需求时,为公司

提供信息法律咨询和建议、帮助寻找目标公司以及并购后企业债务重组、并购融资等服务。

但并购贷款只是结构融资业务之一,中信银行还在银团贷款、融资租赁、国内保理、跨境融资等结构融资业务中有较大的创新。中信银行

依托“三位一体”的国际化平台,抓住中国企业全球化运营及战略布局过程中的有利机会,积极推进内保外贷、跨境银团贷款、出口买方信贷、海外项目融资、跨境并购贷款等业务,进一步夯实中信银行跨境融资业务的领先地位。

华夏银行小企业菁英训练营让新老企业主怦然心动

据悉,由华夏银行和中国中小企业协会联合举办的公益培训活动“华夏之星”中国小企业菁英训练营,将于11月再次开营,这是继去年成功举办首届中国小企业菁英训练营后的热情接力。华夏银行作为一家中型股份制商业银行,从立行开始,就将小企业立为服务对象,近几年更是以“中小企业金融服务商”来定位自身,通过华夏的点滴之力促进国内中小企业的长足发展。

**服务小微有一套
客户将华夏当“老友”**

回顾五年多来,与华夏银行的携手合作,林宝柱赞叹不已,“华夏银行定位非常准确,做中小企业的金融服务商,在服务我们中小企业

的时候,很专业,总体素养很高。”在困难的时候,由于得到了华夏银行的资金支持,“从企业刚转型开始,企业陷入困境,需要资金支持的时候,华夏银行给予我帮助,我们银企之间相互帮助,相互信任,共同发展,华夏银行在林宝柱的心目中,不仅仅是一家银行,好像是一个与自己同舟共济的老友。”

北京之行很值得,除了聆听北大老师讲授经济课程,而且更深入地了解华夏银行对中小企业的扶持政策,更详细地获得该行的产品信息,“从北京训练营回来之后,了解到该行的‘企业互保’的讯息,该企业正让客户经理徐昊着手进行‘企业互保’的相关手续。

(天韵)

苏宁借势旅游新政 全面备战双节黄金季

在长达8天的中秋国庆黄金周即将到来之际,双节旅游市场再次迎来两大“利好”。继9月5日交通运输部宣布,今年“十一”假期开始实施重大节假日对高速公路免收7座以下小型汽车通行费之后,21日,国家发展和改革委员会再次公布了全国首批80家降价旅游景点名录。

苏宁3C全面备战年度最佳销售契机

据了解,在交通部发布国庆期间全国小型车辆将首次被免除高速公路通行费的通知后,今年黄金周期间人们的出游意愿高达87.9%,远高于去年同期的58.3%。从9月12日起,各省、市、自治区具体实施细则

相继出台。对于和旅游类密切相关的数码产品而言,则迎来年度最佳的销售契机。

面对国家政策带来的旅游热潮,苏宁电器数码采销管理中心总经理杨飞表示,旅游市场的发展对于以数码为主的旅游装备类产品销售息息相关,目前仅数码单品类就筹备了近2亿元的促销资源备战旅游黄金周。杨总介绍,2012年,为了适应市场多元化多层次的消费需求,苏宁在加大单反、微单、卡片机、摄像机等采购规模的同时,引进以12.8万元的徕卡M7为代表的德系相机和源自美国的星特朗天文望远镜,加大照摄配件

的采购品种,第一时间引入以三星NX1000为代表的数码新品。

借助十一黄金周苏宁将全面促进3C产品营销思路的科技转型。9月上旬,苏宁通讯也完成了超过300万部特价智能手机的采购工作,将于国庆节前放量全国。电脑方面,则加大了便携式平板、超极本、超薄本的采购规模,目前,苏宁也已经向市场投放了超过万台的超极本、超薄本产品,其中特价比重超过往年。

超级团购夜 国庆钜惠抢先享

本周六晚苏宁新街口店、商茂广场超级店、山西路店以及浦口店等门店开展双节专场团购,包括数码、

手机、电脑等旅游装备产品在内的全品类产品将进行超级让利。新街口店将联合南京广电集团为市民带来一场丰富多彩的家电团购,主持人周涛现场签售让利,主持人力群则带领消费者现场砍底价。

苏宁商茂超级店则在开业前夕联合西祠胡同,为广大消费者超低特价福利,全场更有精彩砍价力度直降到底;苏宁山西路店联合8大品牌及8大银行聚惠全城,8大品牌彩电、厨卫、空调、冰洗等电器8~8.5折,电脑、手机、数码等3C产品8.5~9折特惠,购物还有金条等大奖。浦口店联合浦口电视台开展的节前特惠团购,

物价

节前,菜价不涨反降

快报讯(记者 张瑜 夏天)距中秋、国庆长假还有3天,不少市民逛菜市场时,发现最近的菜价没出现明显上涨的趋势,而且不少叶菜还在降价。现代快报记者昨天从市物价局价格监测中心了解到,节前南京的副食品价格基本平稳,部分蔬菜价格小降。

以往每到重大节假日之前,肉价、菜价等都会出现上涨。近日现

代快报记者走访农贸市场发现,不少蔬菜价格不但没有上涨,反倒下降了不少。比如白萝卜每斤1.6元,下降0.1元;四季豆4.3元,下降0.2元。另外,肉价与此前相比也没太大变化,去骨腿肉每斤12.5元,鸡蛋的价格在每斤5.3元左右。

市物价局价格监测中心相关负责人解释,菜价整体趋降是因为货源充足。

阳澄湖螃蟹最高300元/斤

快报讯(记者 夏天 张瑜)临近节日,上市没多久的螃蟹价格也开始上涨起来。据市物价局价格监测中心的消息,个重超过4两、个头较大的螃蟹涨价尤其明显。昨天,记者从一些螃蟹专卖店了解到,个重5两公、3.5两母的阳澄湖螃蟹已经卖到了300元/斤。

教育

南外河西分校开工

快报讯(通讯员 谢伟 记者 黄艳)在近日召开的建邺区教育系统2012年政风行风集中述职评议大会上,建邺区教育局有关负责人透露,南京外国语学校河西分校已经正式破土动工,计划2014年建成。届时,在过渡校的师生将整体迁入。据悉,早在2005年,南京外国语学校就有到河西办分校的计划,但新校迟迟没有动工。“今年

我们最终敲定新校地址,本月初已经破土动工。”建邺区教育局有关负责人介绍,南外河西分校新址最终定于河西新城南部地区,位于江东路南延路以南、天河路以西地块,占地115亩,总建筑面积约9万平方米,设计规模72个班,初高中每个年级12个班(班),可容纳学生2000名以上,其中60%的学生可寄宿,2014年建成投入使用。

活动

省物联网产业专家研修班成功举办

快报讯(通讯员 张彤 记者 项凤华)记者昨天获悉,江苏省人社厅于9月25日和26日成功举办了2012年江苏省物联网产业专家研修班,南京大学计算机系教授窦万春等3位国内知名学者对江苏省发展物联网产业提出许多有益的建议和对策,全省13个市及省部分高校、百家企事业单位的128名专家、学者及企业家参加了研修班。

春等3位国内知名学者对江苏省发展物联网产业提出许多有益的建议和对策,全省13个市及省部分高校、百家企事业单位的128名专家、学者及企业家参加了研修班。

依托“三位一体”的国际化平台,抓住中国企业全球化运营及战略布局过程中的有利机会,积极推进内保外贷、跨境银团贷款、出口买方信贷、海外项目融资、跨境并购贷款等业务,进一步夯实中信银行跨境融资业务的领先地位。

入选小企业主今年将免费在清华培训

今年的11月7日至11日,入选本次训练营的40名小企业主将免费在清华大学接受为期5天的定制课程培训。本次训练营是华夏银行与中国中小企业协会第三次公益合作。华夏银行表示作为中国企业在世界中的生力军,小企业的成长之路普遍面临着管理运营、营销拓展、企业融资等多重挑战。在看到问题的同时,该行深信,有远见、有抱负的小企业,在逐渐壮大的道路上存在某些普遍原则。该行将通过菁英训练营计划,助推中小企业成长,支持中小企业腾飞。

(天韵)